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			Leistungen


		

	


	
		
				Fahrzeugentwicklung
	Überprüfung (Testing)
	Homologation
	Sonstiges


	
		Ottomotor-Applikation

	Gesamtapplikation vom ersten Prototypen bis hin zum fertigen Serienfahrzeug am Rollen- und Motorprüfstand inkl. der Durchführung von Tests
	Applikation einzelner Funktionspakete wie z.B. Kraftstoffpfad, Füllungserfassung, Momentenstruktur, Leerlaufregelung, Lambdaregler, Kalt-, Normal u. Heißstart, Diagnosefunktionen etc.
	Leistungsentwicklung
	Applikationsbetreuung der Konzept- / Vorentwicklung
	Emissionsanpassungen
	Analyse von Serienproblemen
	Grundapplikation von Forschungsmotoren
	Funktionsuntersuchungen am Motorprüfstand wie z. B. Thermodynamik, Applikation


Software

	Überprüfung & Dokumentation einzelner Software-Funktionen gemäß Funktionsrahmen




	


	
		1.Motordauerlauf auf Motorprüfstand

	24/7 h – Betrieb
	Kundenspezifische Dauerlauf-Programme
	Überprüfungen mit speziellen Kraftstoffen
	Leistungsmessung
	Kraftstoffverbrauchsmessung
	Service-Arbeiten Motor
	Flashen von Motorsteuergeräten


2.Fahrzeugdauerlauf auf Rollenprüfstand mit Fahrroboter 

	24/7 h – Betrieb
	Kunden- oder normspezifische Fahrprofile
	Überprüfungen mit speziellen Kraftstoffen
	Service-Arbeiten am Gesamtfahrzeug
	Flashen von Motorsteuergeräten


3. Konventionelle Fahrzeuge / Elektrofahrzeuge / Hybridfahrzeuge / Baumaschinen

	Abgasprüfungen für Entwicklungstests: (Verdünnt Modal & Beutel, 2 x Rohgaslinien)
	Messung der des Kraftstoffverbrauchs
	Messung Stromverbrauch und elektr. Reichweite
	Leistungsmessung
	Krafträder Geräuschentwicklung: Vorkonditionierung Schalldämpfer durch Druckschwingungen
	u. a.


4. Elektrofahrzeuge 

	Messung Stromverbrauch und elektr. Reichweite
	Klimatisierte Akkutests
	u. a.




	


	
		Wir unterstützen Sie im Rahmen der Typgenehmigungserteilung und führen für Sie diverse Prüfungen durch:

	Messung der Abgasemissionen und des Kraftstoffverbrauchs
	Messung Verbrauch an elektr. Energie und elektr. Reichweite
	Leistungsmessung
	Krafträder Geräuschentwicklung: Vorkonditionierung Schalldämpfer durch Druckschwingungen
	u. a.


Bereich:

	Aktuell: zwei- und dreirädrige Fahrzeuge. Hierzu wurden wir als Fremdlabor nach DIN EN ISO 17025 abgenommen. Die Akkreditierung als Prüflabor wird derzeit durchgeführt.
	Zukünftig: auch vierrädrige Fahrzeuge.




	


	
		Prototypenbau & Fahrzeugauf– / umbau

Die Funktionsfähigkeit einer neuen Idee lässt sich nur überprüfen, wenn sie getestet wird und dies am besten unter so realen Bedingungen wie möglich. Damit der Fahrzeugauf- / umbau professionell durchgeführt werden kann, verfügt die KAMA-Tec GmbH, neben einem Prüffeld, über die notwendige Infrastruktur: moderne Fahrzeugwerkstatt, Diagnosesysteme, Schweißtechnik und mechanische Fertigung. Was dann noch fehlt, beschaffen wir über unser breites Netzwerk an kompetenten und erfahrenen Partnern.

 

Motorsport

	Motorsportapplikation
	Beratung hinsichtlich der Festlegung von Motorsteuerungskonzepten für Rennsport-Fahrzeuge
	Leistungsentwicklung bei Motorsportfahrzeugen
	Anpassung Serienmotormanagement auf modifizierten Motor
	Anpassung von Power Commander, GET, YEC etc. Steuergeräten von Rennstreckenfahrzeugen


 

Vermietung: 

	Prüfstände (mehr Informationen unter „Prüffeld“)




Vertrieb

	GET
	Dynojet
	Power Commander
	Akrapovic




	


		

	














	
		
			Prüffeld


		

	







	
		
			Abgas- & Applikationsrolle Horiba


		

	




Eigenschaften: 

	Vier-Quadrantenmaschine mit 170 kW
	Straßenlastsimulation bis 6000 lbs bereits ab 1 km/h
	Maximale Zugkraft 5400 N
	Automatisierung: X-drive Rev.3
	Fahrtwindgebläse


Betriebsarten:

	Abgaszyklen (Fahrerleitgerät)
	Konstante Kraft / Geschwindigkeit
	Straßenlastsimulation
	Geschwindigkeitsrampen
	Automatisiertes Fahren: Autopilot Stähle
	Ansteuerung E-Gas
	Steuerung über AK Protokoll
	Leistungsmessung


Messtechnik:

	AMA 4000 Abgasanalyse mit Beutelmessung + Verdünnt Modal + 2 Rohgaslinien
	Abgastemperaturmessung
	Ausgabe Rollengeschwindigkeit, Kraft, Leistung, etc. via CAN oder analog
	4 x Lambdamessung ETAS LA4
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			Dauerlaufrolle Motorrad mit Stähle Fahrroboter


		

	




Eigenschaften:

	Vier-Quadrantenmaschine mit 170 kW
	Straßenlastsimulation bis 6000 lbs bereits ab 1 km/h
	Maximale Zugkraft 5400 N
	Automatisierung: X-drive Rev.3
	Fahrtwindgebläse


Fahrroboter Stähle SMC 2000:

	Gasaktuator
	Kupplungsaktuator
	Schaltaktuator
	Fußbremsaktuator
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			Motorprüfstände


		

	




Motorprüfstand 1: 

Eigenschaften: 

	Bremse: AVL Alpha 160
	Max. Leistung: 160 kW
	Max. Drehzahl: 10.000 U / min
	Maschinenbett 6 m x 1,5 m, 22 t Lagerung auf 6 Fabreeka Luftfedern
	Automatisierung: AVL Puma open
	Medien-Konditionierung: Kühlwasser, Motoröl, Benzin


Messtechnik: 

Abgas (2 Rohabgaslinien mit jeweils HC, CO, NOx, CH4, CO2), Temperatur, Druck, Lamda, Benzinwaage, Blow-By-Meter, Indiziersystem
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Motorprüfstand 2: 

Eigenschaften: 

	Bremse: AVL Alpha 240
	Max. Leistung: 240 kW
	Max. Drehzahl: 10.000 U / min
	Maschinenbett 6 m x 1,5 m, 22 t Lagerung auf 6 Fabreeka Luftfedern
	Automatisierung: AVL Puma open
	Medien-Konditionierung: Ladeluft, Kühlwasser, Motoröl, Benzin


Messtechnik: 

Abgas (2 Rohabgaslinien mit jeweils HC, CO, NOx, CH4, CO2), Temperatur, Druck, Leckgas, Lamda, Ansaugluft-Massen-Messung, Benzinwaage, Durchfluss-Messung Motorkühlwasser-Kreislauf, Blow-By-Meter, Indiziersystem








	
		
			Leistungsrolle Motorrad (portabel)


		

	




Eigenschaften:

	Wirbelstromgebremst
	Kraftmessdose SSM—AJ500 mit 500 lbf
	Automatisierung NEU mit KAMA 1.0
	Fahrtwindgebläse


Betriebsarten:

	Konstante Kraft / Geschwindigkeit
	Leistungsmessung
	Kann bei Bedarf zum Höhentest auf Berg oder Meer zur Verfügung gestellt werden
	Kann bei Bedarf in unserer Klimakammer betrieben werden(-35 bis +100°C)


Messtechnik:

	Druck
	4 x Lambdamessung ETAS LA4
	Abgastemperaturmessung
	Ausgabe Rollengeschwindigkeit, Kraft, Leistung via CAN oder analog






[image: Leistungsmessungen können auf diesen portablen Leistungsprüfstand für Motorräder durchgeführt werden]











	
		
			Klimakammer


		

	




Eigenschaften:

	Nutzraum: 6.2 m x 3.4 m x 3 m (L x B x H)
	Temperaturbereich: -35 … +100 °C
	Luftumwälzung: 8.000 m³/h
	Abgasabsaugung: 4.000 m³/h
	Temperaturänderung: 0.3 K/min
	Berieselungseinheit: 1.4 m x 1.7 m
	Bodenbelastbarkeit: 2.5 t (keine Punktbelastung)
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			Unternehmen


		

	





	
		
			Die KAMA-Tec GmbH ist Prüfzentrum und Entwicklungspartner für OEM’s und Zulieferer aus der Mobilitätsbranche und der Industrie. Das Unternehmen wurde 2013 gegründet und hatte sich ursprünglich im Bereich der Motortechnik und Motorapplikation für zweirädrige-Fahrzeuge spezialisiert. Es dauerte jedoch nicht lang, bis dann 2014 das Prüffeld, durch den Bau der Motorprüfstände für die Dauerlauferprobung, erweitert wurde. In der Fahrzeugentwicklung ist die Messung bzw. Überprüfung von Abgasemissionen ein wichtiger Bestandteil. Aus diesem Grund entschieden wir uns für den Bau eines Abgasprüfstandes sowie unser Angebot auch um eine Dauerlaufrolle für Gesamtfahrzeuge zu erweitern. Damit bieten wir nicht nur das Know-how, sondern haben auch die technischen Anlagen im Haus.
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			Unsere Wurzeln haben wir in der Fahrzeugentwicklung, deshalb kennen wir uns aus mit der Interpretation, Auswertung und Plausibilisierung von Abgasmesswerten sowie die Rückführung auf die Ursache im System Motor. Dies macht uns zu einem starken Partner nicht nur bei Entwicklungsthemen sondern auch im Bereich der Überprüfung (Testing).

Verbrennungsmotoren, Hybrid-Elektro- oder Elektro-Fahrzeuge, Baufahrzeuge oder –motoren, Motorsportfahrzeuge usw. Sie sind gut aufgehoben in unseren Händen.


		

	


	
		
				Die Mischung macht‘s
	Ganzheitlich
	Technisch bestens ausgestattet
	Engagement & Transparenz
	Zuverlässigkeit


	
		
	
		
			Know-how und Erfahrung setzen Sie natürlich voraus und dies bringen wir umfänglich mit. Hinzu kommt unsere Intuition, unser „gesunder Hausverstand“, der es uns ermöglicht, schnell an den richtigen Stellschrauben zu drehen.


		

	


	


	
		
	
		
			Unser Leistungsspektrum reicht von der Applikation / Motormanagement (Prototypen, Serie, Motorsport, Fahrzeug, Motor, Homologation etc.) über die Überprüfung (Abgasemissionen, Dauerlauferprobung, Stromverbrauch, elektr. Reichweite, etc.) bis hin zur Beratung. Sie können uns bei komplexen und umfangreichen Projekten engagieren. Genauso erledigen wir Ihre Routineaufgaben zuverlässig, damit sie den Rücken frei haben für ihr Kerngeschäft. Dabei behalten wir neben der technischen Funktionalität auch die Wirtschaftlichkeit der Lösung im Blick. Wenn Sie nur mal den „Blick von außen“ benötigen, dann sind wir als erfahrener und kompetenter Berater zur Stelle.


		

	


	


	
		
	
		
			Eigenes Prüffeld aus Motoren- und Dauerlaufprüfständen, Abgas- und Applikationsrollen, Klimakammern, diverse Messtechnik, Ladestationen für Elektro-Fahrzeuge (zukünftig), eine moderne Werkstatt inkl. mech. Prototypen-Fertigung und einer Infrastruktur für den Fahrzeugauf- / umbau steht Ihnen zur Verfügung. Dazu ein Team aus Experten. Das hat für sie den entscheidenden Vorteil, dass sie alles aus einer Hand bekommen, einen Ansprechpartner haben und damit das „rund-um-Sorglos-Paket“ – vorausgesetzt sie wollen. Gerne können sie auch nur den einen oder anderen Bereich in Anspruch nehmen. Sie sind bei uns der König.


		

	


	


	
		
	
		
			Wir übernehmen Projekte aus Überzeugung und engagieren uns für sie mit Leidenschaft. Das funktioniert bei gegenseitigem Vertrauen. Und mit Spaß an der Arbeit. Transparenz bei der Abrechnung und bei der Berichterstattung ist dabei für uns selbstverständlich. Unser Ziel ist es, Ihnen die Arbeit zu erleichtern und Ihre Projekte voranzubringen.


		

	


	


	
		
	
		
			Wir sind flexibel und kompromissbereit. Dies jedoch nicht im Zusammenhang mit unserem Qualitätsverständnis. Hier sind wir Perfektionisten und penibel darauf bedacht, Projektziele, Abgabetermine und Budgets einzuhalten. Darauf können sie sich verlassen.
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			Referenzen
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			Karriere
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			Eine offene & familiäre Firmenkultur, Entwicklungsmöglichkeiten, starker Teamgeist, Eigenverantwortung und ein technologisch spannendes Umfeld zeichnen uns als Arbeitgeber aus.

Wenn dir das gefällt, du etwas bewegen möchtest und du dazu noch eine angeborene Begeisterung für Fahrzeuge und Motoren mitbringst, dann freuen wir uns auf deine Bewerbung.

Aktuell suchen wir Mitarbeiter (m/w/d) für folgende Positionen in Vollzeit:

Mechatroniker_Betriebstechnik_KAMA-Tec

Bachelorarbeit / Werkstudentenstelle: Inbetriebnahme PEMS-Gerät

Werkstudentenstelle: Betreuung Prüfstand

Nichts Passendes dabei, jedoch trotzdem Interesse Teil des Teams zu werden? Wir sind offen für deine Initiativbewerbung. Egal ob du als Student, Absolvent oder Experte bei uns einsteigen willst. Kontaktiere uns einfach!


		

	








	
		
			Kontakt


		

	












	
		
			Unser Standort in Graben liegt in der Nähe von München direkt an der B17 zwischen Augsburg und Landsberg am Lech.


		

	


	
		
			E-Mail:   info@kama-tec.de

Telefon:  +49 8232 952190

 

Geschäftszeiten:

Mo – Fr:   08:00 – 12:00 und 13:00 – 17:00 Uhr


		

	






	
		
			Impressum | Datenschutz
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